

所以，我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。
希伯來書四章16節

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2016年12月11日 ■每週日出刊 ■網站 krtnews.tw ■電話：02-23673003 ■傳真：02-23675443

北中南逾20萬人上街頭護家

反對逕修民法 不當性平教材退出校園

【本報記者綜合報導】反同性婚姻法案草率過關，下一代幸福聯盟等公民團體12月3日分別在台北總統府前凱達格蘭大道、台中水利會廣場及高雄夢時代廣場聚集，全台逾20萬人扶老攜幼總動員參與，還有年輕媽媽一手抱著稚兒，一手高呼口號「子女教育父母決定」，南北呼應，為保護家庭婚姻及孩童的教育發聲。

台北凱道由「下一代幸福聯盟」主辦，約15萬人（圖①，主辦單位提供），台中場由「下一代站出來聯盟」主辦，有3萬人（圖②，本報記者攝），高雄場由「南高屏聯盟」主辦，有4萬人（圖③）。

台北場

台北場有三大訴求：一、立即停審法案，由全民公投決定是否改變婚姻家庭制度。二、讓混淆男女性別意識、性解放的教材退出校園，立即解散教育部性別平等委員會，重新聘任且家長代表須佔三分之一。三、罷免不適任立委。

「男女性關係是神聖的，不可亂來」天主教主教團秘書長陳科神父語重心長表示，我們靠著愛來保護孩子及家庭，每個人雖有爭取愛的權利，但有條理的愛也就是倫理道德，卻是用以維繫社會及家庭穩定。男女性關係跟生命有關，而生命是神聖的，因而男女性關係也是神聖的，不可亂來，甚至連父母也不能隨便碰觸子女的私處。他呼籲同運人士多關心幫助像獨居老人、街友等弱勢，就會領受到「人生不只是性生活」。

鋼鐵醫師許超彥指出，接納同性戀不代表接納其全部作為，相愛不一定可以結婚，千年來的婚姻定義，不需要專業解釋就能一目了然，唯有一夫一妻才有完整的家庭。

美國兒童權益講員凱蒂·福斯特（Katy Faust）說：「尊重孩子的權益，勝過大人的情慾」，婚姻家庭議題重點是在孩子，從社會學觀點來看，孩子是需要父母親的。在同性婚姻法案，若夫



①



②



③

妻只是一個選項，還要把父母親稱謂移除，影、全文請Q我，等於重新定義父母及家庭。孩子擁有親生父母親，是與生俱來的權利，也是聯合國公約規定的兒童權利，保護孩童最好就是一男一女的異性婚姻。

台北一名有三個孩子的女老師說：「除了要求教育部移除不當教材外，目前大部分老師決定不要教導不當教材。雖不能守護孩子一輩子，但要為子孫世代站出來發聲。」

台中場

在台中水利會廣場舉行的活動，吸引3萬人，主辦單位則表達有「婚姻家庭全民決定」、「兒童權益全民守護」、「子女教育父母決定」、「停止審查交付公投」四大訴求，還手拉著拉高唱「我的家庭」，許多人感動地紅了眼眶；隨後因不滿台中市12月17日將辦同志大遊行，民眾還往台中市政府移動，再以「市府333」：靜坐、戴口罩，每三分鐘手機閃光，向台中市長林佳龍宣示立場。

高雄場

高雄夢時代廣場12月3日也擠滿近四萬人，關切同性婚姻法案議題，主辦單位以「拒修民法，不立專法；回歸安定，共拼經濟」的標語表達訴求。除高雄本地，還有來自雲林、嘉義、台南、屏東等地民眾，並高舉「拒修民法、維護家庭；同志權益，也要關心；回歸安定、停止撕裂」等牌語。台南協進會的陳榮敏理事長呼籲，台灣百

姓應放下政治意識，無論是深綠或深藍，都要有堅定的立場，正視若是修法後對整個台灣、下一代的影響。

高雄一位擔任學校志工的爸爸說：「早在2011年兩性課綱就已進入校園，如今修得如此露骨來教育孩童，身為家長，怎能不跳出來關心？」；高雄一位母親表示，以往帶孩子出門，會害怕孩子走失，沒想到現在連上學，都會感到恐懼，尤其「多元性別教材」令人憂心。



7版



手機版網頁

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
12.11 訪劉民和牧師談晨曦會